

# पश्चिमी विक्षोभ का असर, प्रदेश के कई जिलों में हुई मावठ

मावठ की बरसात होने से किसानों के चेहरे खिले, सर्द हवाओं ने लोगों को ठिठुराया

## उदयपुर में मावठ ने ठण्ड बढ़ाई, कोहरे से जनजीवन प्रभावित हुआ

उदयपुर, (कासं)। राजस्थान में वेस्टर्न डिस्टर्बेस के एकित्व होने से बारिश हो रही है। प्रदेश के कई जिलों में हुई बारिश के बाद तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। इधर लेकसिटी में भी शुक्रवार अलसुबह शुरू हुई बारिश दोपहर तक रुक-रुक कर जारी रही। सुबह सर्द मौसम की पहली बारिश (मावठ) हुई जिससे मौसम ठंडा हो गया। रात दो बजे हल्की बूंदाबांदी हुई थी। इसके बाद अल

### धूप नहीं निकलने की वजह से लोगों के लिए ठंड मुसीबत का कारण बन गई

सुबह 6 बजे तेज बिजली कड़कने के साथ रिमिंड बारिश शुरू हो गई जो करीब आधे घंटे तक होती रही।

बारिश के बाद घना कोहरा छाने से विजिबिलिटी भी कम हो गई। इससे वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ा। वहीं दूसरी ओर तेज बारिश की वजह से कुछ जगहों पर पानी भी भर गया। तापमान में गिरावट आने से सर्दी बढ़ गई है। शुक्रवार अलसुबह शुरू हुई बारिश की वजह से दोपहर तक आसमान में बादल छाए रहे। इसकी वजह से सूर्य देव के दर्शन नहीं हो सके।



उदयपुर के फतहसागर झील के बीच स्थित नेहरू गार्डन कोहरे के बीच पूरी तरह से छुप गया।

धूप नहीं निकलने की वजह से लोगों के लिए ठंड मुसीबत का कारण बन गई। खास शुक्रवार अलसुबह शुरू हुई बारिश की वजह से दोपहर तक आसमान में बादल छाए रहे। बिना कार्य के लोगों ने घरों से बाहर निकला उचित नहीं समझा। हालांकि बारिश के रूकने के बाद सैकड़ों शहरवासियों ने सुप्रसिद्ध फतहसागर झील का रूख किया और लोगों ने मौसम का जमकर लुफ्त उठाया। ठंड बढ़ने के

बावजूद लोग झील किनारे पहुंचे और पाल पर घूमते हुए गर्म पेय पदार्थ का आनंद लिया। कई लोग सेल्फी लेते भी नजर आए।

विजिबिलिटी कम होने के कारण महाराणा प्रताप एयरपोर्ट से कुछ फ्लाइट्स को डायवर्ट किया गया। इनमें जयपुर-उदयपुर फ्लाइट (6ई7465), मुंबई-उदयपुर (6ई5038), दिल्ली-उदयपुर (6ई2103), हैदराबाद-

उदयपुर (6ई846) और इंदौर-उदयपुर (6ई7424) के बीच उड़ानें भरने वाली फ्लाइट्स को डायवर्ट किया गया। इनमें अल्टर जरी करते हुए आने वाले दो दिनों में और बारिश होने की आशंका व्यक्त की है। मौसम विभाग की माने तो वेस्टर्न डिस्टर्बेस की वजह से राजस्थान के कई जिलों में बारिश हो सकती है तो वहीं दूसरी ओर घना कोहरा होने की वजह से विजिबिलिटी पर भी असर पड़ेगा।

## श्रीमाधोपुर में सवा दो इंच बारिश हुई

श्रीमाधोपुर, (निसं)। कस्बे व ग्रामीण आंचल में बीती रात्रि से कभी धीमा तो कभी तेज बरसात का दौर लगातार जारी है। लगातार हो रही बरसात के बाद आमजन की दिनचर्या में भी प्रभाव पड़ा है। मौसम की पहली मावठ के चलते सर्दी ने भी अपने तीखे तेवर दिखाए शुरू कर दिया जो पूरे दिन भर रुक-रुक कर बारिश हुई।

दिनभर हो रही बरसात ने आमजन की दिनचर्या को प्रभावित कर दिया और लोग शाम तक भी घरों में गर्म कपड़ों में दुबके नजर आये वहीं बाजार में आम दिनों की तरह चलने-पहल दिखाई नहीं दी, कई दुकानदारों ने तो सर्दी में बरसात के माहौल को देखते हुए घरों में ही दुबके रहे व घरों में ही चाय, पकौड़ी, मूँगफली आदि का आनंद लेते रहे हैं। लगातार हो रही वर्षा के बाद चारों ओर बारिश का पानी ही पानी हो गया। तहसीलदार जगदीश प्रसाद बैराव बताया कि लगातार मध्य रात्रि से हो रही मावठ के बाद शहर में शाम तक 5.5 एमएम बारिश दर्ज की गई है। फिलहाल बारिश का दौर जारी है। इस बरसात से किसानों के खेतों में खड़ी जौ, चना, सरसों की फसल के लिए काफी फायदेमंद माना जा रहा है।

किसान जैसाराम गठाला, सीताराम सैनी, मोहनलाल सैनी लालवाला राजेंद्र कुमार लुणावाली ने बताया की फसल के लिए यह मावठ अमृत के समान है। इस बारिश से



श्रीमाधोपुर में बरसात होने से कोहरा छाया रहा।

फसलों को काफी फायदा होगा।

**निवाड़ी में तेज गड़गड़ाहट के साथ हुई पहली मावठ :-** उपखण्ड क्षेत्र सहित शहर में बादलों की तेज गड़गड़ाहट के साथ हुई पहली मावठ से जनजीवन प्रभावित हो गया। पिछले एक सप्ताह से पड़ रही कड़ाके की सर्दी व शीतलहर से लोग कंकपका उठे। वहीं शुक्रवार को सुबह से शाम तक सूर्यदेव दर्शन नहीं हुए। दोपहर बाद बादलों की तेज गड़गड़ाहट के साथ अचानक तेज बरसात हुई। इस दौरान बादलों की

गड़गड़ाहट व आकाशीय बिजली के धमकों से लोग सिंहाम उठे। बरसात होने से लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा। कड़ाके की सर्दी व शीतलहर से बाजारों में शाम के समय जल्दी ही सन्नाटा होने लगा। सर्दी से

बचाव के लिए लोग घंटों तक अलाव जलाकर तापते हुए नजर आए। वहीं गांवों में भी घने कोहरे के साथ ठण्डी हवा चलने से कड़ाके की सर्दी से लोग कंकपका उठे। घने कोहरे के चलते यातायात सहित ट्रेने भी प्रभावित रही।

### पिलानी में ओले गिरे

झुंझुनूं, (निसं)। पश्चिमी विक्षोभ के कारण मौसम का मिजाज बदल गया है। जिले में बरसात का दौर सुबह-सुबह जारी रहा। जिले के पिलानी कस्बे में तेज बरसात के साथ ओलावृष्टि हुई है। पिलानी में करीब पांच मिनट तक चने के आकार के ओले गिरे। ओलावृष्टि के कारण किसानों की चिंता बढ़ गई है। ओलावृष्टि से सरसों व मटर सहित सब्जी की अन्य फसलों में नुकसान की सम्भावना है। मौसम विभाग ने जिले के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी करते हुए ओलावृष्टि, मेघगर्जन और वज्रपात की चेतावनी जारी की थी। झुंझुनूं जिले की 12 तहसीलों में 9.3 एमएम बारिश दर्ज की गई है। सर्वाधिक 13 एमएम बारिश पिलानी, बिसाऊ तथा चिड़ावा तहसील में दर्ज की गई। जबकि खेतड़ी तहसील रहा। इसके अलावा मलसीसर में तीन एमएम, उदयपुरवाटी में सात, गुड्डा में छह, बुधाना में चार, यूरवाड में 11, नवलगढ़ में आठ, मंडावा में छह, झुंझुनूं में नौ एमएम बारिश दर्ज की गई है।

## फुलेरा में सीजन की पहली मावठ

मावठ ने मौसम का मिजाज बदला, ठिठुरन बढ़ी, छूटी धूजणी

फुलेरा, (निसं)। क्षेत्र में पिछले कुछ दिनों से नया पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने व पूर्वी हवाओं के चलने से रात के पारे में चढ़ाव व दिन के पारे गिरावट से सीजन की पहली मावठ से दिनभर सन्धी की अन्य फसलों में नुकसान की सम्भावना है। मौसम विभाग ने जिले के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी करते हुए ओलावृष्टि, मेघगर्जन और वज्रपात की चेतावनी जारी की थी। झुंझुनूं जिले की 12 तहसीलों में 9.3 एमएम बारिश दर्ज की गई है। सर्वाधिक 13 एमएम बारिश पिलानी, बिसाऊ तथा चिड़ावा तहसील में दर्ज की गई। जबकि खेतड़ी तहसील रहा। इसके अलावा मलसीसर में तीन एमएम, उदयपुरवाटी में सात, गुड्डा में छह, बुधाना में चार, यूरवाड में 11, नवलगढ़ में आठ, मंडावा में छह, झुंझुनूं में नौ एमएम बारिश दर्ज की गई है।



फुलेरा में दिनभर रुक-रुक कर होती बारिश के दौरान घूमते लोग।

की जुगत करनी पड़ सकती है। क्षेत्र में दिनभर बारिश होने व ठण्ड बढ़ने से बाजारों की रौनक फीकी रही। खण्ड अधिक पड़ने से लोग घरों में दुबके रहे। इसके साथ क्षेत्र के दुकानदारों के

कारोबार पर भी मौसम का असर दिखाई दिया। इसके अलावा क्षेत्र की चाय-पकौड़ी की दुकानों व रैडियो पर लोगों की भीड़ देखने को मिली। वहीं बाजार में लोग जगह-जगह अलाव तापते देखे

गये। इसके अलावा स्कूलों की शीतकालीन अवकाश होते ही बच्चों ने अपनी छतों पर पतंगें उड़ानी शुरू कर दी थी। लेकिन बारिश के कारण बच्चे मायूस दिखाई दे रहे थे।

### चूरू में 7.8 एमएम बारिश दर्ज

चूरू, (निसं)। चूरू में शुक्रवार सुबह हुई बारिश के बाद कोहरा छाया रहा। सर्द हवाओं ने लोगों को कड़ाके की ठंड से डिठुराकर रख दिया। बारिश के कारण शहर के लोहिया कॉलेज और नेचर पार्क के सामने बरसाती पानी एकत्रित हो गया। सुबह आठ बजे बाद घना कोहरा छाया। जिससे वाहन चालकों को काफी परेशानियां का सामना करना पड़ा। कोहरे के कारण विजिबिलिटी 200 मीटर रही। जिले में गुरुवार रात आसमान में घने बादल छाये रहे। शुक्रवार सुबह करीब साढ़े चार बजे बिजली की गर्जना के बाद बारिश हुई। बारिश के बाद मौसम ठंडा हो गया। लोगों ने सर्दी से बचने के लिए अलाव का सहारा लिया। कोहरे के कारण सुबह के समय सड़कों पर वाहन धीमी गति से रंगे नजर आए। कृषि विशेषज्ञों की मानें तो गेहूं, चना और सरसों की फसलों के लिए कोहरा और मावठ बहुत फायदेमंद है। मौसम विभाग के अनुसार शुक्रवार को न्यूनतम तापमान 5.4 डिग्री दर्ज किया गया। सुबह साढ़े आठ बजे तक 7.8 एमएम बारिश दर्ज की गई।

सर्वाड, मसूदा में बारिश से किसानों के चेहरे खिले

सर्वाड, मसूदा, (निसं)। सर्वाड में गुरुवार रात्रि से मावठ की बारिश शुरू हुई जो शुक्रवार को पूरे दिन रुक रुककर जारी रही। बारिश से सर्वाड के कई नाले अवरुद्ध हो गए। वहीं पालिका प्रशासन की साफ सफाई व्यवस्था की पोल खुल गई। शहर सहित उपखंड क्षेत्र के गांवों में बारिश होने से किसानों के चेहरों पर मुस्कान नजर आई। साथ ही तापमान में गिरावट आई है। आसमान में बादल छाए रहने से सर्दी का असर बढ़ गया। मावठ से किसानों के चेहरों पर खुशी की चमक देखने को मिल रही है। उपखंड क्षेत्र में गुरुवार रात की हल्की बूंदाबांदी हुई। मावठ से खेतों में फसलों में फायदा होगा। पिछले लगातार तीन दिनों से आसमान में बादल छाए रहने से सर्दी का असर अचानक से बढ़ गया है और सर्दी से बचाव के लिए लोग गर्म कपड़ों से ढके हुए नजर आ रहे हैं। बाजार में भी सर्दी का असर देखा जा रहा है। वहीं सर्दी के चलते फसलों को भी फायदा मिलेगा। खेतों में अल सुबह से ही हल्का कोहरा छाया रहा। किसानों ने बताया कि मावठ से सरसों, गेहूं, जौ, चना सहित अन्य सभी फसलों को

लोग सर्दी से बचाव के लिए अलाव का सहारा लेते हुए नजर आए

फायदा मिलेगा। मसूदा में हुई बरसात :- मसूदा उपखंड में मौसम का मिजाज बदला नजर आया। अलसुबह से ही रिमिंड बारिश का दौर जारी रहा। प्रदेश सहित जिले में पश्चिमी मानसून का असर नजर आया और मौसम का मिजाज बदल गया। घना कोहरा, सर्द हवाओं के बाद लोगों पर अब मावठ की बारिश का असर देखा गया। मसूदा उपखंड क्षेत्र में कड़ाके की ठंड के साथ देर रात व दिन में रुक-रुककर बारिश का दौर जारी रहा। कभी तेज तो कभी रिमिंड बारिश का सिलसिला बना रहा। तापमान में लगातार गिरावट देखने को मिली। लोग सर्दी से बचाव के लिए अलाव का सहारा लेते हुए नजर आए। इसके अलावा दिनभर गर्म कपड़ों में लिपटे रहे। सर्दी और बारिश के चलते जनजीवन भी प्रभावित रहा। शुक्रवार को सूर्यदेव के दर्शन नहीं हुए।

### फिरौती मांगने वाले दो बदमाश गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। प्रोपर्टी डीलर का अपहरण कर उससे एक करोड़ की फिरौती मांगने वाले दो शांतिर बदमाशों को सविना थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 25 दिसंबर को पीडित ऐजज पुत्र मोहम्मद मुताज निवासी मन 1 युआइटी कॉलोनी सेक्टर 12 सविना ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी थी। मामले में प्रकरण दर्ज होने पर गठित दल ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर आरोपी मोईन उर्फ मोईनुद्दीन पुत्र सलीम छीपा उर्फ सलीम थागा निवासी गुलमण्डौ साई भाईयों की गली थाना भीमगंज भीलवाड़ा, मोहसीन खान पठान पुत्र हनीफ खान पठान निवासी तेजाजी चौक थाना भीमगंज भीलवाड़ा को भीलवाड़ा से डिटेन कर उदयपुर लाने के लिए रवाना हुआ। इस दौरान भागने के प्रयास में दोनों चोटिल हो गए। पुलिस ने दोनों को बापद गिरफ्तार किया।

## छात्र पर जानलेवा हमले के तीन आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। आरकेपुरम थाना इलाके में अग्निशन केन्द्र के पास छात्र पर चाकू से हुए जानलेवा हमले के मामले में पुलिस टीम ने तीन हमलावरों को गिरफ्तार किया है। शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दूहन ने बताया कि कोटा में रहकर प्रतियोगी पौष्पा की तैयारी कर रहे छात्र प्रेमशंकर के ऊपर चाकूबाजी की वारदात सामने आने पर आरोपियों को गिरफ्तार के लिये पुलिस उपअधीक्षक मनीष शर्मा के सुपरविजन एवं आरकेपुरम थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी महेश कुमार के नेतृत्व में टीम का गठन किया। गठित टीम ने अग्निशन केन्द्र के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगोला। टीम ने सीसीटीवी फुटेज के आधार एवं मुखबि की सूचना पर तीन आरोपियों को बापद गिरफ्तार किया है। पुलिस ने हमले के आरोपी थाना अंत रसबैडा गांव निवासी देवेन्द्र (21), अकलसा

निवासी गौरीशंकर उर्फ गौरू (21) और बंधा धर्मपुरा निवासी कान्हा राम उर्फ कान्हा (24) को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने वारदात में प्रयुक्त दो मोटरसाइकिल भी जब्त की। आरकेपुरम थानाधिकारी महेश कुमार ने बताया कि सुल्तानपुर जाखंडोड हाल महावीर नगर विस्तार योजना निवासी प्रेमशंकर ने 23 दिसंबर को पर्चा बयान दिया था जिसमें कहा कि अग्निशन केन्द्र के पास चाय की दुकान जाने के लिये रोड क्रॉस कर रहा था तभी बाइक पर तीन व्यक्ति आये और गाली-गलौच करते हुए जानलेवा हमला कर जांच पर चाकू से वार कर दिया। पुलिस ने प्रेमशंकर को रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर घटना का खुलासा करते हुए तीन हमलावरों को बापद गिरफ्तार कर लिया।

### बीएसएफ जवान ने खुद को गोली मारी

जैसलमेर, (निसं)। भारत-पाकिस्तान सीमा पर बीएसएफ के हेड कॉन्टेन्टल ने सर्विस राइफल से खुद को गोली मार ली। मृतक कृष्णकुमार (44) होशियारपुर (पंजाब) के निवासी थे। जानकारी के अनुसार 173वीं बटालियन के कृष्ण कुमार शाहगढ़ परिवार में भानु सीमा चौकी पर पोस्टेड थे। वे 24 साल से बीएसएफ में थे। घटना गुरुवार दोपहर करीब 12 बजे की है। शाहगढ़ थाना प्रभारी बाबुराम ने बताया कि सुसाइड के कारणों की जांच की जा रही है।

### अधेड़ की मौत

उदयपुर, (कासं)। शहर के सविना थाना क्षेत्र में अधेड़ की अकाल मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शशिकांत कुमार शर्मा पुत्र केदारमल शर्मा निवासी रानी जीकी बाबाई सेक्टर 7 विद्याधर नगर जयपुर हाल डैकन कोर्टवा की 25 दिसंबर रात में अकाल मौत हो गई।

### आरोपी गिरफ्तार

तारानगर, (निसं)। तारानगर क्षेत्र की भालेरी पुलिस ने अपहरण की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपियों को मात्र दो घंटे में गिरफ्तार किया है। वहीं अपहृत बालक को सकुशल ढुंडवाकर परिजनों को सुपुर्द किया। तारानगर पुलिस उप अधीक्षक रोहित सांखला ने बताया कि गुरुवार देर रात भालेरी थाना क्षेत्र के गांव कानडवास से एक लड़के को जांच से मारने की नयत से उसके घर से 3-4 लड़के फौरतुर गद्दी में डालकर ले जाने की सूचना मिली, भालेरी थानाधिकारी नेतृत्व में थाने की टीम गठित की एवं जिलेभर में नाकाबंदी करवाकर तलाश शुरू की गयी। जिस पर भालेरी पुलिस ने भानीपुरा थानाधिकारी रायसिंह मय टीम के सहयोग से आरोपी अपहर्णकर्ता रणवीर पुत्र तेजागर, कालू उर्फ चेतनाराम पुत्र हंसराज निवासी मालकसर भानीपुरा, कलसा पुत्र मांगीलाल निवासी रंगाईसर सरदारशहर को वारदात के मात्र दो घण्टे में गिरफ्तार कर अपहृत बालक को सकुशल ढुंडवाकर परिजनों को सुपुर्द किया एवं आरोपियों को गिरफ्तार कर पुछताछ शुरू की।

## बिजली की हाइड्रेशन लाइनों से टकराकर ग्रिफन गिद्ध घायल

जैसलमेर, (निसं)। जैसलमेर जिले की फतेहगढ़ तहसील के सांवता गांव की सरहद के पास श्रीदेवराय मंदिर ओरण क्षेत्र में शुक्रवार दोपहर के अर्धरात्री ग्रिफन प्रजाति का गिद्ध बिजली की हाइड्रेशन लाइनों से टकराकर घायल होकर जमीन पर गिर गया, जिसे मौके पर मौजूद पशुपालक भोमसिंह ने देखा और इसकी सूचना पर्यावरण संरक्षक सुमेरसिंह भाटी सांवता को दी। जिन्होंने वन विभाग को इसकी सूचना दी। साथ ही बताया कि जिस इलाके में यह गिद्ध दुर्घटनाग्रस्त हुआ है वहां पर पवन ऊर्जा संयंत्र के लिये भी सर्वेक्षण कार्य हो रहे हैं, जिससे ग्रामीणों में जबरदस्त आक्रोश भी है। हिमालयी ग्रिफन गिद्ध भारतीय वन्यजीव काजन्म के अंतर्गत प्रथम श्रेणी का संरक्षित दुर्लभ पक्षी है। यह पक्षी इन दिनों सर्दियों के प्रवास पर



ग्रिफन प्रजाति का गिद्ध बिजली की हाइड्रेशन लाइनों से टकराकर जमीन पर गिर गया।

जैसलमेर के विभिन्न ओरणों में पशुपालन बाहुल्य क्षेत्रों में मौजूद हैं,

जहां बिजली तारों से टकराकर यह दुर्घटनाग्रस्त हो रहे हैं।

### धुंध में लिपटी रही सूर्यनगरी

जोधपुर, (कासं)। शहर में शुक्रवार को मौसम का मिजाज पूरी तरह बदला हुआ नजर आया। आसमान पर सुबह से बादल छाए हुए रहे। इस कारण दिनभर सूर्यदेव के दर्शन नहीं हुए। इससे पहले दोपहर बारह बजे तक कोहरे का असर देखा गया। आसमान पर सुबह मावठ की पहली बारिश की संभावना भी जताई गई है। पश्चिमी विक्षोभ के असर से शहर में आज सुबह से ही बादल छाए रहे। इसके चलते शहर में बारिश की संभावना बनी रही। बादल छाए होने की वजह से शहरवासियों को सूर्य देव के भी दर्शन नहीं हुए। ठंड से बचने के लिए लोग तरह-तरह के जूते नजर आए। तापमान अधिक होने के बावजूद कोहरा और बादलों की आवाजाही के साथ ठंडी बयार ने लोगों को डिठुराए रखा। धूप नहीं के बजाय निकली। बर्फाली हवा के झोंकों से दिनभर सर्दी बनी रही। दोपहर में तापमान 22 डिग्री पर पहुंचा जो सामान्य से चार डिग्री कम था।

## वन विभाग के रेंजर को 1.90 लाख की संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा

माण्डलगढ़, (निसं)। मांडलगढ़ वन विभाग के रेंजर पुष्पेंद्र सिंह राणावत को भीलवाड़ा की एसीबी की टीम ने संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा है। रेंजर मांडलगढ़ से विभाग के सरकारी वाहन में 1.90 लाख की संदिग्ध राशि लेकर भीलवाड़ा की ओर जा रहे थे।

एसीबी टीम ने सूचना के आधार पर बीच रास्ते में रेंजर पुष्पेंद्र सिंह के वाहन को रुकवाकर तलाशी पर। सरकारी वाहन से जब राशि के बारे में रेंजर द्वारा टीम को कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देने के आरोप में हिरासत में लिया है और बरामद राशि के बारे में गहनता से पुछताछ की जा रही है। एसीबी टीम ने बताया कि अवैध खनन को संरक्षण देने और दलालों के मार्फत रिश्वत की राशि एकत्रित करने का आरोप है। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो भीलवाड़ा की निरीक्षक

सरकारी वाहन में ले जाई जा रही थी राशि

अवैध खनन को संरक्षण देने और दलालों के मार्फत राशि एकत्रित करने का आरोप

कंचन भाटी टीम सहित मांडलगढ़ वन विभाग के दफ्तर पहुंची और रेंजर के आवास पर करीब तीन घण्टे तक सर्वे किया, लेकिन वहां कुछ नहीं मिला। जानकारी के अनुसार वन विभाग पौष्पादेव कार्यालय में करीब छह माह पूर्व पुष्पेंद्र सिंह राणावत ने पदभार ग्रहण किया था। राणावत के खिलाफ ब्यूरो को भ्रष्टाचार की शिकायतें मिल रही थीं।

## बीसलपुर बांध से मछली पकड़ने की बात पर मारपीट, दो युवक घायल

देवली, (निसं)। यहां उपखंड क्षेत्र के बीसलपुर बांध से मछली पकड़ने की बात पर मारपीट करने का मामला सामने आया है। हालांकि इस मामले में दो युवक गंभीर चोटिल हुए हैं। पुलिस के अनुसार इस मामले में एक पक्ष ने दूसरे पक्ष पर आरोप लगाया है कि शहर के देवली गांव नेकचाल रोड पर शुक्रवार सुबह एक कार में सवार लोगों ने देवली पालिका के पार्श्व और एक अन्य युवक की मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी। इस घटना में दोनों व्यक्ति गंभीर रूप से चोटिल हो गए। पुलिस ने बताया कि दोनों घायलों को

राजकीय चिकित्सालय में भर्ती कराया गया है जहां उनका उपचार चल रहा है। वहीं घायल युवक कुमोद पोद्दार निवासी बंगाली कॉलोनी को गंभीर जिन्होंने उसे और उसके साथी को कार में बिठा लिया। इस दौरान फिशरीज सिस्कोरिटी कंपनी टीम के कर्मचारी उसे और उसके साथी को शहर के जयपुर रोड प्रताप नारायण कॉलोनी के पीछे एक मकान लाकर बंद कर दिया। प्रताप विश्वास ने आरोप लगाया कि यहां सिस्कोरिटी कंपनी के कर्मचारियों ने उनके साथ मारपीट की और लोहे के पाइप से पीटा गया जिससे उसका पैर

फ्रैक्चर हो गया। वहीं साथी कुमुद को अंदरूनी चोट पहुंची। इधर इस मामले में फिशरीज सिस्कोरिटी कंपनी के उक्त कर्मचारियों ने पार्श्व और उसके साथी पर आरोप लगाया है कि पार्श्व प्रताप विश्वास और कुमुद पोद्दार दोनों व्यक्ति बीसलपुर बांध से अनैतिक तौर पर मछली निकालते दिखाई दिए। इस दौरान सिस्कोरिटी टीम ने इन्हें मछली पकड़ने से रोकता तो वह मछली से भरा कट्टा छोड़कर बाइक पर भाग निकले। इस दौरान फिशरीज सिस्कोरिटी गाई बादल मीणा दीपू गुर्जर आलोक व

आत्मराम ने इनका पीछा किया। तभी प्रताप विश्वास और कुमुद बाइक से गिर गए जिससे शायद चोटिल हो गए। यह भी बताया कि बीसलपुर बांध से अनैतिक तौर पर मछली निकालने जानकारी देवली पुलिस थाना में दी गई। इधर इस मामले में घायल प्रताप विश्वास और उसके साथी ने कंपनी के कर्मचारी बादल मीणा दीपू गुर्जर पुलिस थाने में दर्ज करवाया दिया है। ऐसे में पुलिस ने भी उक्त मामले में जांच शुरू कर दी है।